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先日実施した「学習・進路希望調査」の結
果から主なものを報告してみよう。全体的な
傾向については「進路通信」で報告するので、
ここでは13Rの結果を挙げてみよう。
１ 朝食

食べる＝36 時々食べる＝４
２ 睡眠時間

５時間未満＝５ ５～６時間＝15
６～７時間＝14 ７～８時間＝６
＊例年より長めで、私はイイ傾向と思う。

３ お手伝い

ほぼ毎日＝６ よく＝５ 時々＝11
たまに＝７ めったに＝８

４ 相談相手

父＝１ 母＝25 兄弟＝10 いない＝３
その他＝１

５ 学習ポイント

予復習＝12 予習＝９ 宿題＝17
問題集＝１ その他＝１

６ 自宅でよく学習する科目

現文＝１ 古典＝14 数学＝38
コ英＝29 英表＝23 生基＝３
日史＝３ 芸術＝１ 情報＝１

７ 新聞

よく＝４ 時々＝18 読まない＝18
＊これはネットでもイイから読むように。

８ 平均学習時間（平日）

０～30分 １
30～1時間29分 16
1時間30～２時間29分 11
2時間30～３時間29分 12
＊公式は「勉強時間＝学年＋2」

９ 平均学習時間（休日）

０～30分 0
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30～1時間29分 ６
1時間30～２時間29分 ７
2時間30～３時間29分 13
3時間30～４時間29分 10
4時間30分以上 ５

10 塾・予備校・通信添削（延べ数）

13
14 学校生活充実

学習＝13 部活＝10 委員会＝１
昼休み＝18 なし＝１
＊昼休み？？？

15 部活

38名入部
16 部活と両立

両立＝６ 両立努力＝25 困難＝７
勉強できない理由は部活でない＝３

17 高卒後の進路

４年制大学＝39 未定＝１
19 どの大学

国立理系＝21 国立文系＝15
私立理系＝２ 私立文系＝２
未定＝１
＊この学年は現段階では理系志望が多い。

20 進路の悩み

何に向いているか分からない＝21
調べ方が分からない＝９
学力が分からない＝15
今の学力が不安＝15
親と意見が合わない＝３
相談する人がいない＝１
経済的に難しそう＝２
考える余裕がない＝５
特になし＝３ （以上）


